

¿Quién anda en lo cierto?

Podrá después no ocurrir nada; pero los sucesos no pueden ser más insistentes ni de mayor autoridad.

Las oposiciones, pero de un modo especial la radical, dan como inminente la crisis, y como es natural, la salida inmediata de los socialistas.

No pasa día, sin que oigamos, no ya solo al caudillo radical, sino a los más conspicuos de su partido, dar como inmediata la caída del Gobierno y la correspondiente combinación, a base de una concentración republicana.

No faltará quien diga que esta amenaza sobre la vida del Gobierno está pendiente desde que se constituyó; pero como «no hay bien ni mal que cien años dure» las cosas, por el trascurso natural del tiempo, van adquiriendo gravedad y aumentando el desgaste de las fuerzas que le sostienen.

Poco tiempo se ha de tardar en saber si los optimismos del Gobierno tienen suficiente realidad, o si por el contrario, las oposiciones están en lo cierto cuando dan por acabada la vida ministerial.

Suponen estas, que aún dada como supuesta la reunión del «quorum» no por ello se despeja la incógnita; toda vez que el mal tiene raíces más hondas, y por ende es ya más cuestión de ética política, que de votos sumados por circunstancias especialísimas.

Los votos, que hoy se obtienen de la «izquierda» estando pendientes los raspos de servicio a la Generalidad, no pueden tener la eficacia moral, que cuando se otorgan por la comprensión de ideologías y de programas.

Los votos de los radicales socialistas, con el clima cada vez enconado podrán dar la suma dentro del «quorum» pero no será por la unidad de criterio al juzgar el momento político.

Y aún los mismos socialistas, podrán por esa circunstancia especial de una disciplina férrea, contribuir a sacar adelante la máquina gubernamental.

pero es también evidente que hay heterogeneidad de criterios, sobre la conveniencia de esa suma, que es a la vez para muchos de los no colaboracionistas el mayor de los sacrificios.

De modo, que partiendo del supuesto del «quorum» que admiten y hasta reconocen los radicales, en las profundidades de la conciencia política, se agitan hondas perturbaciones, que más tarde o más temprano a juicio de ellos tienen que dar sus resultados desfavorables para la situación.

Sin embargo, no es hombre como ya hemos dicho en otras ocasiones el presidente del Consejo, que se ahogue en poca agua: Ya ha demostrado muchas veces que no le asustan las actitudes hostiles ni las amenazas más o menos encubiertas.

Mientras cuente con «el duplo» de un voto frase memorable en la política española, seguirá su camino sin concederle importancia a esas amenazas.

Por lo pronto, el propósito ministerial, sino se atraviesa algún serio obstáculo en el camino, es aprobar las leyes pendientes, conceder las vacaciones parlamentarias; y después, bien entrado el Otoño, presentarse de nuevo al parlamento, con los correspondientes presupuestos que ya para entonces habrán confeccionado todos los departamentos ministeriales.

De modo, que el curioso lector compare todas esas luminencias de acontecimientos, con que a diario nos informan los comentaristas del momento político, con esa otra actitud clara, definida, y estamos por decir confía, con que se presenta el Gobierno, con, por, sin y sobre todas esas otras circunstancias, que de modo indudable se agitan en el seno de la mayoría.

¿Quién tendrá la razón? ¿Quién al final habrá acertado?

Otra vez hay que pedir aplazamiento al tiempo, para que él, que tiene la llave de todos los secretos, quiera decirnos la última palabra.

Notas de la Alcaldía

Visitas.—Sin noticias

El Alcalde señor Bautista manifestó ayer a los periodistas que había recibido varias visitas de comisiones y particulares que le formularon ruegos diversos, de los cuales dará cuenta a la Corporación municipal.

También dijo que por la tarde se se reunían varias comisiones entre ellas la de Festejos que acordaría la redacción definitiva del programa de fiestas de Feria.

Terminó diciendo el alcalde que esta tarde se celebrarán las sesiones extraordinaria y ordinaria del Ayuntamiento, para proceder en la primera a la elección de las tenencias de Alcaldía vacantes.

Universidad de Murcia

Premio del Rector López Somalo

Con arreglo a las bases con que fue instituido el Premio del Rector López Somalo por don Juan de la Cueva y López, y que fueron aceptadas por la Junta de Gobierno de esta Universidad, se convocó por el presente anuncio a los alumnos oficiales que se consideren en condiciones de poder aspirar a sus beneficios, y que tengan:

Primero: Matrícula gratuita.

Segundo: Matrícula de honor.

Tercero: El premio extraordinario en el Bachillerato.

El premio será, al menos, de 200 pesetas. Las solicitudes, en papel simple, se dirigirán al Ilmo. Sr. Rector de esta Universidad durante el mes de Septiembre próximo, y la Junta

de Gobierno lo adjudicará en el mes de Octubre siguiente, apreciando libremente, sin ulterior reclamación.

Con el importe del premio se satisfarán cuantas cantidades se deban abonar a la Universidad para completar la matrícula gratuita, y los libros de texto.

Si abonados estos gastos sobrase algún dinero, se le adjudicará a otro solicitante.

Murcia 18 de Agosto de 1933.—El Secretario general, Juan de la Cueva López.

Un timo fracasado

Ayer mañana trató de cometerse un timo en el Parque de Ruiz Hidalgo.

Un individuo vecino de Archena fué «conquistado» por dos hábiles timadores conocidos por El Chaval de Santander y El Pichi, los cuales trataron de sacarle unas miles de pesetas por el procedimiento de las «Misas».

El cándido vecino de Archena cayó en las redes y se dispuso a entregar las pesetas que le pedían los timadores a cambio de la entrega de un sobre conteniendo «quince mil pesetas» como es natural en billetes falsos.

Hizo un viaje a su pueblo, se gastó treinta pesetas en el coche y al regresar al Parque y disponerse a verificar la entrega del dinero, tuvo la gran suerte de que dos polifías se echaran encima, impidiendo la realización del timo y deteniendo a los «pájaros» que pasaron a la Comisaría y desde allí a la cárcel.

El Jefe de guardia se las entregó con esta: Las figuras en el mundo de los grandes timos.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias. Sagasta, núm. 7, Murcia. — De 11 a 1

Sobre la recaudación de Hacienda

En los cinco primeros meses ha bajado en 175 millones de pesetas

Estos datos no son oficiales; han aparecido en los periódicos

Por Telégrafo

Madrid.—Según los datos publicados en un periódico acerca de la recaudación de Hacienda en los cinco primeros meses del año, aparece una baja de 175 millones de pesetas.

Parece ser que aunque Viana hizo en el Consejo de ministros una exposición de las perspectivas del Presupuesto para el año 1934, se mostró enemigo de las obras santas.

Se dice que aludió a las obras de entree ferroviario que se están realizando.

Expresó su creencia de que era más conveniente hacer la Ley del Paro, pues el Estado saldría beneficiado, evitándose los cuantiosos gastos que implican obras tan onerosas.

La valoración de los servicios de Cataluña

Se redactó un decreto relativo a la valoración de los servicios que se trasladan a la Generalidad.

Existió acuerdo perfecto entre los catalanes y el ministro de Hacienda.

Se respetan los coeficientes que marcó Viana.

La Agrupación socialista se reúne

ACUERDA CREAR UNA ESCUELA PARA CAPACITACION DE CONCEJALES

Por telégrafo

Madrid.—Se reunió la Agrupación socialista. Fué presentada una proposición redactada en el sentido de prohibir a los afiliados que manifiesten públicamente en mítines o en la Prensa su opinión adversa a los acuerdos que adopte la Agrupación.

Se desechó por mayoría de votos.

Se tomó el acuerdo de crear una Escuela de capacitación de concejales.

Será forzoso que acudan a ella todos los candidatos.

Estos serán designados en fecha breve.

Tres noticias de la capital sevillana

Es detenido un extremista que se dedicaba a atracar a los obreros

Llega el hijo de Roosevelt, alojándose en el pabellón norteamericano.—Un ruso se defiende de un atracador

Por telégrafo

Sevilla.—Los guardias procedieron a la detención de un extremista, que acechaba la salida de los obreros del muelle, para atracarlos, quitándoles el jornal.

Se le encontró una pistola.

Ruso atracado, que se defiende

En el barrio de Triana un vendedor de periódicos, de nacionalidad rusa, recién alistado para trabajar en el muelle, fué asaltado por un pistolero, que pretendió robarle el jornal.

El ruso se defendió valientemente, desarmando al agresor, al cual hirió en la cara con una navaja.

Audieron los guardias de asalto, procediendo a la detención del pistolero.

El hijo de Roosevelt llega a Sevilla

Llegó a esta capital el hijo de Roosevelt.

Se aloja en el pabellón norteamericano de la Exposición.

Se le tributó cordial recibimiento y se le hará objeto de distintos agasajos.

España en su actuación en el Sahara

Se aumentan hasta tres las mias y se establece una Oficina de Intervención

Por telégrafo

Casablanca.—El gobernador del Sahara español, llegó a Ifni, estableciendo una Oficina de Intervención.

Esta oficina, estará guarnecida por cincuenta soldados indígenas.

La guarnición de Cabo Juby se aumentará hasta tres mias, para tener mayores seguridad de fidelidad, estando los moros más familiarizados con los españoles.

De este modo sentirán menos la atracción del desierto.

En Rio Oro, hubo todo este mes gran actividad, reconociéndose la costa, pero sin establecer ninguna posición, ni oficina.

Sobre la ley de arrendamientos rústicos

Los radicales propondrán una enmienda al nuevo dictamen

También se reúnen los radicales socialistas y vasconavarros para tratar de este asunto

POR TELEGRAMA

Madrid.—En el Congreso se reunió la minoría radical, bajo la presidencia de Guerra del Río.

Examinaron la nueva redacción del artículo séptimo de la ley de arrendamientos rústicos.

Se tomó el acuerdo de proponer una enmienda al nuevo dictamen, estableciendo la igualdad de trato entre las provincias donde funciona el Catastro y las otras donde solo existe el régimen de amillaramiento.

Caso de que no se admita la enmienda votarán en contra del dictamen.

La Comisión de Agricultura se reúne

También se reunió la Comisión de Agricultura, rechazándose varias enmiendas y votos presentados.

Se aceptó uno de Casanueva que establece que nunca sea inferior la renta que el líquido imponible en el régimen de amillaramientos.

Fue manifestado que aunque se salvaron las dificultades que habían surgido alrededor de la nueva redacción del artículo séptimo, habrá amplia discusión en cuanto al resto del proyecto.

Respecto de la enmienda de la minoría radical, la estimó inadmisibles.

Los radicales socialistas se reúnen

Los radicales socialistas se reunieron para tratar de distintas cuestiones.

En la referente a la ley de arrendamientos, acordaron presentar una enmienda.

Se dió cuenta de determinado acuerdo del Comité Ejecutivo Nacional decidiéndose recurrir contra el Comité Nacional del partido, absteniéndose de todo comentario, dado el propósito firme de la minoría de discutir y resolver los asuntos ante los organismos superiores del partido.

Los agrarios y vasconavarros se ocupan de la ley de arrendamientos

Los vasconavarros y los agrarios se ocuparon también de la ley de arrendamientos rústicos.

Redactaron nuevas enmiendas para el caso de que no se acepten sus puntos de vista y se vean obligados a seguir la obstrucción.

El suceso de ayer

Una mujer muerta por un auto de línea

Ayer mañana a las diez ocurrió un sensible accidente en la carretera de Alcantarilla y en la confluencia con el camino de Rincón de Seca.

Con dirección al mencionado pueblo marchaba un auto de línea a velocidad normal, y en el punto mismo de enlace de dicho camino de Rincón de Seca se hallaba parado un carro en la parte derecha de la carretera.

Cruzaba pues el auto de viajeros cerca de la margen izquierda de la carretera y en esos instantes trataba de pasar de un lado a otro una mujer llamada Concepción López López, de 52 años de edad y el conductor del coche ante el atropello inminente dió un violento viraje para no arrollar a dicha mujer, pero esta fué alcanzada por la trasera del vehículo, saliendo lanzada contra el adoquinado del camino y recibiendo tremendo golpe en la cabeza que le produjo la muerte poco después.

El coche saltó el bordillo de la carretera y chocó contra un árbol, evitando un seguro vuelco. Varios de los viajeros rodaron por el suelo del coche y resultaron con diversas contusiones de carácter leve.

En el suceso intervinó el Jefe de que ordenó el levantamiento del cadáver y su traslado al cementerio.

La cuestión de las deudas

Un viaje de Mac Donal a Norteamérica

Por telégrafo de la tarde. Londres. Mac Donal se propone hacer un viaje a Norteamérica.

Discutirá la cuestión referente a las Deudas.

De la Diputación

Sobre los daños en los viñedos

El Presidente de la Diputación señor Palazón no acudió ayer su despacho por haber marchado a Jumilla con el gobernador civil para asuntos según nos informan, relacionados con la epidemia del Mildew en los viñedos de varias zonas de la provincia.

El diputado provincial señor García Aleman que se hallaba en el despacho oficial de la Diputación, en ausencia del Presidente, dió a los periodistas, en contestación a preguntas de estos relacionadas con la tramitación de los acuerdos de las asambleas de alcaldes, que se había desistido al parecer del viaje a Madrid de los alcaldes.

Mostró una carta en la que se daba cuenta de la visita hecha ministro de Agricultura por los diputados de la provincia de Alicante y el señor Ruiz Funes en solicitud de que se concediera un préstamo o subvención para los agricultores perjudicados en sus cosechas de uva en las dos provincias.

En la entrevista celebrada con el ministro estaba presente el Director general de Crédito Agrícola, el cual manifestó que no había consignaciones para esos efectos por haberse agotado y entonces el propio ministro indicó a los diputados referidos que lo procedente y mas seguro era que se conociera un anticipo reintegrable del sobrante del préstamo hecho a los tres duques de Castilla, siempre que se garantiese la operación por las Diputaciones a quienes afecta el problema que son las de Albacete, Almería, Alicante y Murcia.

Solo falta, dió el señor García Aleman, que los presidentes de esas Diputaciones y los diputados realicen una gestión cerca del Presidente del Consejo que es quien ha de dar la solución siempre que no existan dificultades superiores, añadiendo que el señor Palazón podrá facilitar más amplios datos sobre este asunto.

Después de la muerte de un patrono en Sevilla

Se había significado por sus protestas contra la repetición de los atentados

El agresor representaba unos dieciocho años de edad

Sevilla.—Se conocen nuevos detalles de la agresión de que fué objeto el patrono maderero Victor Ramos Catalina. Este salía del almacén de su propiedad acompañado del empleado Francisco López Meneses, y de otro amigo. Inopinadamente un individuo que salió de un solar, sujetó a Ramos del brazo y le hizo un disparo en la cara. Ramos hizo un giro, y el individuo le disparó nuevamente, dándose vertiginosamente a la huida, con dirección al campo. El amigo de Ramos huyó aterrado, mientras el empleado que le acompañaba, ayudado de un guardia civil, que se apeó al oír los disparos, auxiliaron al herido, llevándolo al Dispensario. Los tres balazos que Ramos recibió eran mortales de necesidad. Ramos había cumplido 35 años y dejó esposa y cuatro hijos. El muerto era destacado elemento de la C. E. D. A. y había recibido amenazas de muerte en distintas ocasiones. El agresor representaba unos dieciocho años de edad. El presidente de la Ceda audió al gobierno civil, para protestar enérgicamente de este atentado. El gobernador se mostró indignadísimo, manifestando que está dispuesto a desarraigar el terrorismo, pero desgraciadamente no encuentra la colaboración ciudadana. La víctima se había significado por sus constantes protestas contra la repetición de los atentados de carácter social.

Las bases de colaboración presentada

Los socialistas contestan a los radicales socialistas

Por telégrafo

Madrid.—Al programa mínimo elevado por los radicales socialistas al Gobierno, en que fijan las bases de una colaboración izquierdista, han contestado los socialistas con otro programa. Este programa fué acordado en la reunión celebrada por la ejecutiva del partido. Una vez que sea conocido por los componentes de la minoría se hará llegar al Gobierno, por conducto de los ministros del partido. En el programa de los socialistas aparecen contrastadas las bases de colaboración con las de otros partidos gubernamentales. Una cena a la que se atribuye importancia Se atribuye importancia política a una cena celebrada la noche última por la minoría socialista en un Restaurant de la Bombilla. Se desconocen los extremos que se trataron.

Notas deportivas

Lo que hemos leído en «Informaciones»

En el diario madrileño «Informaciones» y en la sección titulada «Sabe mos que...», leí ayer dos noticias interesantes. La primera dice así: «Romerito y Luque, dos de los grandes elementos del Maricó, firmarán por el Batis de Sevilla.» «Los directivos del club «pimentón» han conseguido cubrir esas vacantes, con otros muchachos de buena madera.» La segunda, es esta: «Elso, es otro de los elementos murcianos que ha sido dado de baja por su mala actuación en la anterior temporada. ...su puesto lo ocupará otro guardameta que armará pronto una verdadera revolución.» Lector amigo, ahí tienes la noticia. Ponte el comentario que quieras. Quizá que a la lectura de ellas, el primer sorprendido será el Maricó... Las listas de árbitros De un día a otro quedará formada la lista de árbitros para la próxima competición de primera categoría. La Federación tiene interesadas de los clubs que envíen las listas correspondientes, para dar cumplimiento a los preceptos reglamentarios. LISCANO. Fútbol entre equipos modestos En Montezgudo el día 15 festividad

de la Virgen se jugó un reñidísimo encuentro entre los equipos Leones Rojos y Athletic de San Antolín. A las seis en punto y a las órdenes de Arribas empezó el partido con bonitas jugadas de ambos equipos siendo los primeros en marcar los del Athletic por mediación de Nene al rematar una bonita jugada. Sigue el juego con dureza y a los cuarenta y dos minutos de esta parte después de una magnífica jugada Juanele bate por segunda vez a Juanole. Continúa el juego a gran marcha y en una magnífica jugada de los Leones Rojos logran batir a Corbalán y con este resultado de 2 a 1 termina la primera parte. En la segunda, los Leones con juego duro consiguieron el empate. A los once minutos de juego un fuerte chantazo de Juanele bate por tercera vez a Juanole, y cuando faltaban siete minutos para terminar, una magnífica jugada de la delantera athletica Nene logra batir a Juanole por cuarta vez y con el resultado de 4 a 2 terminó el partido. El árbitro mal. De los athleticos se destacaron Juanele, Nene, Fariñas, Virivi, Ginés y el medio centro Fernando. El Athletic se alineó así: Corbalán, Virivi, Pepe, Pascual, Fernando, Rafael, Male, Fariñas, Juanele, Nene y Ginés.

BEER MORIZ LA MAS SANA - NO TIENE RIVAL Depositario: PATRICIO LOPEZ - Plaza de San Antolín, 4. TELEFONO, 1822

EL CONGRESO CELEBRA SESION

(Por telégrafo)

Martínez Barrios, exhorta a Azaña a rectificar su obra, para satisfacer no a la mayoría parlamentaria, si no a la mayoría del país

Azaña le contesta, estimando que el debate parlamentario es inadecuado

(Por telégrafo)

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Besteiro. Dentro del orden del día siguió el debate sobre la ley de arrendamientos rústicos. Casanueva afirma que aunque los agrarios están disconformes con el nuevo dictamen, lo aceptan como un mal menor. Nominalmente se deseaban varias enmiendas y votos presentados por distintos diputados. Balbontín apoya un voto atacando a los socialistas. Afirma que traicionaron a los obreros, diciéndoles que les harían entrega de las tierras, y ahora cuando las piden, se les ametralla. Habels asesinado, dice, a los obreros, mas que el general Primo de Rivera. Las palabras de Balbontín producen un gran escándalo y protestas. Como tanteo del quorum se recha za la enmienda de Balbontín, por 236 votos contra uno. Seguidamente se votan definitivamente los créditos correspondientes al ministerio de industria y comercio. Martínez Barrios explica su voto, recordando que Lorreux ofreció su respeto al Gobierno, deseando que le mereciera confianza, y esto no lo ha logrado. Anuncia la abstención de los radicales ante la necesidad de que la República tenga una reserva para defender el régimen. Exhorta a Azaña a que rectifique su obra, satisfaciendo no a la mayoría parlamentaria, sino a la mayoría del país. Le contesta Azaña, estimando que el debate político es inadecuado. Anuncia que el Gobierno no caerá, mientras cuente con mayoría en el Parlamento. Lamenta el alejamiento de los mauristas, atribuyéndolo a cólera y despecho. Con satisfacción veía que volviera

ran a las Cortes, compartiendo la labor que se desarrolla. Cree licita la abstención de los radicales, aunque la contraria. Esto es un juego normal del Parlamento. Cuando la mayoría estime innecesaria nuestra presencia, nos iremos, pero antes jamás. La mayoría aplaude al jefe del Gobierno. Rectificación de Martínez Barrios Martínez Barrios rectifica seguidamente. Insiste en la necesidad de la rectificación de los procedimientos políticos. Afirma que la abstención de los radicales está inspirada en un santo amor a la República, y al servicio de España. Invita al Gobierno a que haga un examen de conciencia, pues las horas apremian. En las oposiciones se oyen grandes aplausos. Se procede a celebrar votación y los radicales se ausentan del salón. Se aprueban los créditos con destino al ministerio de Industria y Comercio, por 233 votos contra ninguno. Como el quorum eran 223, se declara válida la votación. También se aprueban las obras en la ciudad jardín de Alicante por 226 votos y lo referente al reclutamiento de la marinería de la Armada, por 229 votos. Barnés habla con los disidentes Barnés estuvo hablando con los radicales socialistas disidentes. Les convenció para que votaran con el Gobierno. Menéndez acudió a votar Teodomiro Menéndez abandonó el Senado, con el brazo en cabestrillo, y asudió al Congreso a votar. Los socialistas al observar su presencia le ovacionaron.

Manifestaciones del ministro de la Gobernación

Acerca del tratado con Uruguay, hablará cómo y cuando deba

No hay nada sobre el nombramiento de embajador en Rusia

(Por telégrafo)

Madrid.—El ministro de la Gobernación manifestó a los periodistas que en un taller de maderas de Sevilla, perteneciente al Sindicato, la policía había practicado un registro, encontrando dos bombas y siete pistolas, en perfecto uso, que estaban enterradas en el piso. Añadió que siguen las pesquisas para el total esclarecimiento del hecho, pero el trabajo se hace un tanto pesado y laborioso por la gran cantidad de madera almacenada. Desmintió la noticia aparecida en la Prensa sobre el nombramiento de Pasqua para la Embajada de Moscú. En el Consejo no se ocuparon de este asunto, ni siquiera se pronunció el nombre de Rusia. Se le preguntó cual era su actitud acerca del tratado con Uruguay, contestando el ministro que ya se había dicho en otra ocasión, que él hablaría cuando y como deba. Mientras tanto, afirmó, no diré una sola palabra.

Lo de Casas Viejas

LA DEFENSA DE LOS PERTENECIENTES AL SOCORRO ROJO

(Por telégrafo)

Cádiz.—El Comité del Socorro Rojo ha circulado entre sus afiliados la noticia de que a los encartados por los sucesos de Casas Viejas, los defenderán en número de diez, cada uno, los abogados señores Balbontín y Cartillo. En el caso de que dispongan de medios para hacer ellos personalmente la designación de otros letrados, el Comité Rojo no se encarga de abonar cantidad alguna.

La situación política en la Habana

Denuncias contra varios ministros del Gabinete del general Machado

Por telégrafo

Habana.—Se presentaron varias denuncias contra los ministros de Estado, Gobernación y Justicia del Gabinete Machado. Se les acusa de haber cometido delitos de malversación de fondos.

Los «porristas» contra la fuerza

Un grupo de «porristas», atrincherado en una casa hizo fuego, utilizando una ametralladora y fusiles contra la fuerza. Hirió a varios soldados y a dos policías. Un batallón del Ejército asudió rápidamente, asaltando la casa. Solo encontró a dos anolans, un policía machadista y un paisano.

Presos que se amotinaron

Guantanamo.—Se amotinaron trescientos presos. Hicieron a los guardiánes y se fugaron de la Prisión. Se cercó la ciudad por la fuerza gubernamental, con objeto de detenerlos. Varios de ellos ya han sido espartados.

El embajador de España

Es probable que se nombre embajador de Cuba en España a García Vellés.

Va renaciendo la tranquilidad

A parte de escaramuzas aisladas, la tranquilidad va renaciendo por momentos.

Sección Agronómica de Murcia

De interés para los viveristas de moreras

Todos los viveristas de moreras que tengan en su poder actualmente plantas vivas o muertas, no incluidas en el inventario ejecutado por la Sección Agronómica de Murcia y que por consiguiente no hayan percibido la indemnización de 25 pesetas por pie, deberán solicitar su inclusión, en el plazo de diez días, en el nuevo inventario que va a practicar esta Sección, indicando para tal objeto, nombre del viverista, resi tencia, sitio del vivero o del lugar en que se encuentran depositadas las moreras y número de pies. Las moreras arrancadas deben ser preparadas en gavillas o haces de 25 pies, para que reconocidos y efectuado el conteo de aquellas por el personal técnico de la Sección, sean precintados, quedando en depósito a responder del nuevo reconocimiento que se efectuará en el momento del pago de la indemnización que acuerde la Dirección General de Agricultura. La solicitud o simple carta puede dirigirse directamente a la Sección Agronómica (Avenida de Canalejas número 8) o por intermedio de la Comisión de representantes de los viveristas. Murcia 17 de Agosto de 1933. El Ingeniero Jefe, Emilio Ordóñez.

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen) Programa para hoy Desde las cinco de la tarde, Programa cómico. y la magnífica película sonora Cines, titulada Dixiana interpretada por la encantadora estrella Bebé Daniels

NOTAS El domingo día 27, la magnífica película Fox hablada y cantada en español,

El caballero de la noche

por José Mojica Lunes día 21,

La vuelta al mundo CON Douglas Fairbanks Film de Artistas Asociados, hablado en español



Me sonrío, papá, al ver la rapidez con que te ha desaparecido la neurastenia y el agotamiento y has recobrado tus energías y tu buen humor, desde que tomas el poderoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Supremo vigorizador que estimula todas las funciones vitales. Es un producto inalterable y de efectos rápidos y seguros. Se puede usar en todas las estaciones del año. Aprobado por la Academia de Medicina. No se vende a granel.

Varios sucesos en Barcelona

En una casa de la barriada de Sans, explota una bomba

Un caballero dispara contra un mendigo que le habia agredido

(Por telégrafo)

Barcelona.—En la terraza de la Maison Doré, un mendigo se insolentó con un caballero, que acompañaba a dos señoras.

Círculo tradicionalista, clausurado

Se ha procedido a la clausura del Círculo tradicionalista de Villafranca de Panadés. Se recogió una bandera monárquica.

Explosión de una bomba

A media noche explotó una bomba en una casa en construcción, de la barriada de Sans. El vecindario alarmadísimo, se levantó.

Un ruego atendible

La situación de los vecinos de la calle de San Félix

En esta Redacción hemos recibido la visita de una comisión de vecinos de la calle de San Félix de Cantalicio de esta ciudad, los cuales nos han rogado que por quienes corresponde se les diga cual es la situación en que se hallan, pues después de los hundimientos producidos en el pavimento y como consecuencia de ello en varias casas no se ha resuelto nada todavía en definitiva, y no saben qué resolución adoptar.

En Los Alcázares

Detención de un carterista

La guardia civil de Los Alcázares detuvo al vecino de Cartagena, Francisco Martínez Fernández (s) Moreno de Cartagena, por haber sustraído una cartera conteniendo doscientas pesetas, a Juan Moreno Díaz, vecino de Torresguera.

De veraneo

Acompañados de sus respectivas familias, han salido. Para Torreveja, el ex director general de Obras públicas don Juan Antonio Perea y don José Ayuso Patró.

Disposiciones que inserta la «Gaceta»

La construcción de Gradua-das en Albudeite y Yecla

(Por telégrafo)

Madrid.—La «Gaceta» publica entre otras órdenes menos interesantes, las siguientes: Resolviendo varios expedientes sobre construcción de edificios escolares con la subvención del Estado.

Estadística de parados

En España suman 285.898, los obreros que están sin trabajo

A Murcia corresponden 8.213

(Por telégrafo)

Madrid.—Se ha hecho pública la estadística sobre los obreros parados que existen en España. El número de los sin trabajo asciende a 285.898, en lo que se refiere a paro total.

Los conflictos sociales

Se ha planteado la huelga general en Sevilla

Pero la tranquilidad es absoluta

(Por telégrafo)

Sevilla.—Se planteó la huelga general anunciada, que apenas si fué observada por no haber respondido a ella las entidades obreras. No se registraron incidentes de ningún género y la normalidad es absoluta.

Notas de Estado

Alvarez Vayo no ha dimitido

Madrid.—El ministro de Estado recibió la visita de una comisión republicana de Andorra y la del ministro de Bolivia.

Alvarez Vayo no ha dimitido. Oficialmente se ha desmentido que Alvarez Vayo haya presentado la dimisión de su cargo de embajador de España en Méjico.

En Bilbao

colocación de banderas nacionalistas

Bilbao.—El gobernador civil impidió a aplicar la Ley de Orden público. Los que han sufrido esta sanción se dedicaron a colocar banderas nacionalistas en las iglesias.

Murcia-Park

Gran Parque de Atracciones

CINE SONORO

PROGRAMA PARA HOY

A las 7 y media y 10 y media

La grandiosa producción sonora, titulada

Pareja de baile

Nota.—Mejane sábado, CONGORILA

ATENTADO EN SEVILLA

Unos pistoleros hieren gravísimamente á un padre y dos hijos

Y luego huyen sin dejar huella

(Por telégrafo)

Sevilla.—En la calle de Adriana y en las oficinas del contratista de obras José Menéndez se presentaron unos pistoleros, dispararon sobre el contratista y sus dos hijos José y Leandro, mayores de edad, hiriendo a los tres de balazos en el vientre.

Dramas sociales

Un obrero hiere de gravedad a un patrono

Sevilla.—Un huelguista del ramo de transportes agredió al patrono José Alvarez. Con una navaja le dió un corte en el cuello seccionándole la traquea. El herido se encuentra en gravísimo estado.

LA BOLSA

Table with 2 columns: Instrument, Price. Includes items like Interior 4%, Amortizable 5%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dollars.

En Africa Occidental

El Gobierno requiere el informe de un general prestigioso

Madrid.—Se sabe que el Gobierno ha requerido el informe de un prestigioso general que actuó en Marruecos, sobre las posibilidades de operaciones en Africa occidental.

Desde Sevilla

Un vapor aborda a otro, hundiéndole

Sevilla.—Al llegar el vapor «Cabo Ortega» a Coria del Rio, abordó al vapor canario «Iriguaya».

Academia de Comercio

dirigida por Federico Díaz Pacheco. Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble, e Idioma Francés. JABONERIAS, 14

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses DIA 18 DE JUNIO DE 1933

Table with 3 columns: Pantano, Embalse (M. cúbicos), Desagüe (M. cúbicos). Lists reservoirs like Talave, Quipar, Fuensanta, Puentes, Coreovado.

Uno que fallece

Se trata del agente Escalona

Madrid.—Ha fallecido el agente de policía Escalona. Este resultó herido la madrugada del martes por el maleante Traperín.

NOTICIAS

Algo prodigioso. No tire los de losa, cuero, celuloide, concha, etc. que se le rompa. Compre usted los productos que se venden en el Bazar Murciano y podrá usarlos, como nuevos.

JUBILADO

Por haber cumplido la edad reglamentaria, ha sido jubilado nuestro buen amigo don Manuel Mateos Mora sobrestante mayor de Obras públicas, afecto a la Delegación de los Servicios Hidráulicos de la Cuenca del Segura.

Con el envío de nuestra cordial enhorabuena va el deseo de que largamente disfrute del merecido descanso a que es acreedor por su larga vida de honrado trabajo al frente de casi todas las obras hidráulicas importantes construídas por el Estado en esta región.

Antonio de la Peña

Médico Oculista. Consulta de 11 a 12. SAN LORENZO, 11.

Precios del Mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan.

HORTALIZAS

Papas 0'18, Tomates 0'10; Bajosos 0'40; Pimientos menados 0'25; Pimientos gordos 0'58 Bonitos 0'00; Chirivías 7'35; Nabieles 0'00; Cebollas secan 8'00; Guisantes 0'00; Alcachofas, 0'70; Habas, 0'00; Ajos secos, 0'00; Apios 0'00; Cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones, 0'60; Manzanas 0'25; Ciruelas 0'60; Peros 0'00; Peras 0'00; Peretas 0'00; Albaricoques 0'00; Nísperos 0'00; Cerezas 0'00; Melones 0'19; Naranjas 0'00; Limones 0'08; Sandías 0'10; Dátiles 0'00; Granadas 0'00; Uvas 0'00.

GENEROS DE CUENYA

(Doceña) Calabaza totanera 0'00; Calabazas tiernas 0'00; Pepinos 0'00; Cebolla tierna 0'30; Beronguas 0'40; Ajos tiernos 0'00; Lechugas 0'70; Coles 0'00; Coliflores 0'00; Rábanos 0'30; Acelgas 0'00.

PISCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta: Merluza 0'00; Pescadilla 4'00; Atún 0'00; Mero 0'00; Calón 2'00; Emparedor 0'00; Fajal 2'00; Berongas 0'00; Calamar 0'00; Jibia: 0'00; Pulpos 0'00; Gallinas 0'00; Dorada 0'00; Magres 0'00; Bacalao 0'00; Salmonetas 0'00; Sardinas 0'00; Boga 0'00; Boquerón 0'00; Chirreles 0'00; Langostinos 0'00; Gambas 0'00; Almejas 0'00; Lengüetas 0'00.

